
Za zanesljiv pridelek – NLB Super depozit 
Z NLB Super depozitom bodo vaši 
prihranki varno naraščali. Obrestovani 
bodo z nespremenljivo obrestno mero 
celotno obdobje vezave. 
Na voljo imate tri možnosti vezave NLB 
Super depozita: 
•  z letno nespremenljivo obrestno 

mero 3,75 % za dobo vezave od 24 
do 35 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 3,25 % za dobo vezave od 13 
do 23 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 2,75 % za dobo vezave od 181 
do 365 dni.

Če boste sredstva potrebovali še pred 
iztekom vezave in ste vezali več kot 
5.000 evrov, vam bomo, za del depozita, 
odobrili nadomestna sredstva za 
obdobje največ 365 dni pred iztekom 
vezave depozita. Obrestna mera zanje bo 
le 0,4 odstotne točke višja od obrestne 
mere vezanega depozita.*
 
Vpisno obdobje traja 
do 25. oktobra 2009, z možnostjo 
predčasnega zaključka.
Več na www.nlb.si/superdepozit. 

*Ponudba velja le za fizične osebe.

NLB Skladi 

Naložbene rešitve za dobre in slabe čase. 
Kako brezplačno prilagoditi svoj portfelj? Preverite na www.nlbskladi/brezplacni-prehodi.si.

NLB Družinski varčevalni paket
Sestavite čisto svoj recept za varčevanje 
s sestavinami iz NLB Družinskega 
varčevalnega paketa. Paket vsebuje 
nabor bančnih storitev za vso družino, 
nudi pa vam tudi dodatne ugodnosti. 

Svojemu NLB Osebnemu računu, ki 
vam ga bomo pol leta vodili brezplačno, 
enostavno dodajte katerega izmed 

postopnih varčevanj s postopnimi 
vplačili: NLB Postopno varčevanje, 
varčevalni načrt NLB Skladi, življenjska 
zavarovanja NLB Vite s postopnimi 
vplačili ali NLB Rentno varčevanje. Poleg 
dolgoročnega varčevanja si v paketu 
izberite še dve izmed naslednjih 
storitev: plačilna kartica, NLB Klik, 
NLB Teledom, storitve družbe NLB 

Skladi, storitve NLB Vite, življenjske 
zavarovalnice, NLB Varčevalni račun, 
NLB Depozit ali vsaj tri direktne 
bremenitve.

Oglasite se v NLB Poslovalnici in si 
zagotovite varčevanje po svojem okusu! 
Več na  
www.nlb.si/druzinski-varcevalni-paket.

Ni pomembno, kako ste prišli ... 
... vedno ste dobrodošli. Pot do banke 
še nikoli ni bila lažja. Svojo banko  
lahko obiščete kadarkoli in kjerkoli. 
Le izberite vrata, ki vam in vaši družini 
najbolj ustrezajo.

Bančne storitve je iz domačega 
naslonjača mogoče opraviti prek spletne 
banke NLB Klik, na poti pa z obiskom 
telefonske banke NLB Teledom, mobilne 

banke NLB Moba, prek NLB Bankomatov 
ipd. Če bančne storitve kljub vsemu 
najraje urejate osebno, ste vabljeni v 
najbližjo NLB Poslovalnico. Vrat do naše 
banke je veliko – poiščite tista, ki vam 
najbolj ustrezajo. 

Za več informacij obiščite  
www.nlb.si/poti-do-banke in ne 
pozabite: vedno ste dobrodošli!

Kako do 225 EUR mesečne štipendije?* Z NLB Vita Razigrano!
Zakaj bi sklenili štipendijsko življenjsko 
zavarovanje NLB Vita Razigrana za 
vašega otroka ali vnuka?
•  Ker varčujete za otroka, hkrati pa ste 

sami tudi življenjsko zavarovani.
•  Ker otrok po končani dobi varčevanja 

zagotovo prejme štipendijo.
•  Ker lahko izbirate zavarovanje z 

zajamčenim donosom ali z naložbo v 

vzajemne sklade družbe NLB Skladi.
•  Ker zadostuje že 35 evrov mesečno, 

da bo vaš otrok prejemal 225 evrov 
mesečne štipendije, če se odločite za 
zajamčen donos.*

Vabimo vas v NLB Poslovalnice, kjer vam 
bomo z veseljem naredili informativni 
izračun. Tako boste izvedeli, kolikšno 
štipendijo bi lahko prejemal vaš otrok, 

njemu pa bomo podarili še praktično 
darilce. Za več informacij lahko pokličete 
tudi na brezplačno telefonsko številko 
080 87 98 ali obiščete www.nlbvita.si. 

* Primer je informativne narave in temelji na 
konkretnem primeru. Štipendija vašega otroka je 
lahko višja ali nižja, glede na parametre zavarovanja 
(starost, višina premije, doba varčevanja ...).

Obveščamo vas, da bomo 1. novembra 2009 dopolnili Splošne pogoje poslovanja z NLB Osebnimi računi. 
Dopolnitve so predvsem posledica spremenjene zakonodaje s področja plačilnih storitev. Med drugim so natančneje 
opredeljene obveznosti in odgovornosti banke ter uporabnikov pri izvajanju plačilnih storitev. Dopolnjeni Splošni pogoji 
poslovanja z NLB Osebnimi računi bodo na voljo v vseh NLB Poslovalnicah banke in na www.nlb.si. 

Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica  d.d. Ljubljana
Zavarovanje tržijo NLB Vita d.d., NLB d.d. in Banka Celje d.d.. Banki pri tem nastopata kot zavarovalna posrednika ter za donose in izplačila glavnice ne jamčita.
NLB Vita Razigrana ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. 
Če vlagatelj pri sklenitvi življenjskega zavarovanja NLB Vita Razigrana izbere način plemenitenje sredstev z zajamčenim donosom na privarčevani del sredstev, NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. 
Ljubljana jamči za izplačilo privarčevanih sredstev  in zajamčenega donosa, v primeru nastanka zavarovalnega primera pa jamči za izplačilo vsaj v višini zavarovalne vsote.
NLB Vita Razigrana z naložbo v sklade družbe NLB Skladi je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos odvisen od gibanja vrednosti enot premoženja vzajemnih skladov. Tveganje, da bi 
znesek izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja lahko bil nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje v celoti prevzema sklenitelj zavarovanja (zavarovalec).


